

# 不必远足 在家也能亲近自然

## 春暖花开 户外家具在走俏

“这些家具不仅造型美观,而且十分实用,无论是室内还是室外,都可以摆放……”在曲美家具大卖场的二楼,记者见到了准备购置户外家具的王女士。王女士说,家住郑东新区的她去年交房,新家有个近20平方米的入户花园,为了不浪费这样好的户外空间,王女士请来了专做庭院设计的朋友,将自家的入户花园设计成一个颇具特色的小花园。“花园内都是我精心栽种的花卉,再配上几把这样的木制椅,绝对欧美浪漫田园风。”

日前,记者在东建材附近的一些大型家居卖场进行走访,发现一些卖场内专门设置了“户外家具区”,还有一些卖场干脆将卖场内最为显眼的位置布置成户外家具的“形象展示馆”,阳台桌、折叠桌、吊床、秋千椅……各类户外家具可谓一应俱全。

在凤凰城,一家具品牌的负责人告诉记者,他们的品牌每年春夏两季,都会陆续推出各种款式和种类的户外家具,费用从几百到数千不等。“现在,越来越多的消费者开始青睐这种在家中和自然‘亲密接触’的生活方式,消费者花费不多,就能在家中享受悠闲自在的户外生活,而这种设计时尚、携带方便的户外家具,不仅能满足消费者在自己家中亲近自然的需要,同时,还能在公园、野餐时派上大用场。”

## 亲近自然 大小空间都休闲

“对于那些室外空间相对较大的消费者而言,户外家具自然大有用武之地,但我家的阳台只有几平方米,难道我就没办法享受我的亲近自然生活了吗?”对于市民王小姐的疑惑,曲美家具的一位专业销售人员给出了解答,“其实,户外家具的精髓就在于随意和休闲,无论

“如今已经是春意正浓,越来越多的消费者都将自己的生活范围向室外延伸,这段时间,一些适合在阳台、露台或入户花园摆放的户外家具产品自然就成了抢手货。”郑汴路附近一家大型家具卖场的销售员告诉记者,进入4月以后,他们卖场的户外家具销售数量一时间呈现大幅上涨的趋势。

晚报记者 熊维维



资料图片

你家户外空间是大是小,都能找到适合你的户外家具。”该销售人员说,现在市面上有许多可折叠的具有储物功能的户外家具,“那些户外空间相对较小的消费者可以借助这样的户外家具,为自家的小阳台打造一个休闲的好场所,而且,小件户外家具所具有的精致感觉,往往更能体现主人的精致品位。”



户外家具作为家具当中一股新的时尚,体现着人们一种休闲放松的生活。

而龙发装饰设计师苏盼也表示,阳台充满着清新和舒适的的味道,是家中一块不错的休闲之处,添上与情境相符的家具,会为阳台增色不少。“阳台窄一点的,可以放上一张逍遥椅;宽一点的,可以放上漂亮的小桌椅;而大型的露台,一把亮丽的遮阳伞是必不可缺的。再摆几个别致的饰物,阳台顿时显得生动许多。”

## 风吹日晒 选购家具重材质

“早些年前的海外电视剧中,一些在入户花园开办好友派对场景,让不少中原消费者心动不已。而户外家具真正进入中原市场的时间并不算长。”上海美巢聆海高端设计中心·设计总监靳海香告诉记者,很多消费者都钟情于户外多功能家具,但很少人知道挑选户外家具有许多需要注意的问题。

因为户外家具长期放在阳台或者院落等露天场所,不可避免风吹日晒,所以要选好家具有一定变形和褪色的心理准备,在连接件的选择上,要细心一些。它的自重比较重,要和地面连接牢固,通过绳索或者埋栽的方式固定。在户外家具部件的连接上,一般是榫接或者金属件连接。一般金属件连接相比之下更坚固,然而做得好的榫接不但牢固,在受力中部件之间还有余地移动,增加了结构的稳定性。而且榫接家具也更具有田园的自然和结构的美感,但是要工艺好才可以。

靳海香强调,挑选户外家具重要的是材质。木质家具比较朴实,最贴近自然,一般来说,要选择油分较大的木材,如杉木、松木、柚木等,而且一定要做过防腐处理;金属家具较能承受户外的风吹雨打,而且风格现代、简洁,也是不错的选择。

## 美涂士漆 健康家园

### 涂料下乡,美涂士一直在路上

“美涂士,健康才是硬道理!”正如美涂士的广告语,美涂士一直追求健康、环保,致力于“打造中国健康漆第一品牌”,为消费者创造健康舒适的家,让每个家庭享受更加优质的生活。

作为“绿色家装”的倡导者,美涂士秉承“人无我有,人有我优”的技术研发理念,和“领跑健康涂装新生活,畅享健康生活”的品牌宗旨,在倡导健康家居的理念上走在了行业的前列。美涂士突破性地引入各种先进技术,推出了宝宝健康星儿童房专用乳胶漆、茶园醛净乳胶漆、健康星活性氧抗菌乳胶漆、炫色心情乳胶漆等产品,极大地提高了产品的环保优势,一上市即获得了广大消费者的青睐。同时,美涂士一直关注中国农村的人居环境,在充分调研的基础上,结合县镇市场的消费特点,不断研发和推广适用于乡镇市场需求且健康环保、性价比高的产品,在保持美涂士一贯的健康环保风格时,施工非常方便,涂刷面积大,在乡镇市场反响强烈。

据悉,美涂士率先在涂料行业开展“送精彩电影下乡,传播健康装修知识”公益活动,将健康环保的家庭装修知识带给农村消费者,教会他们如何辨别健康涂料,倡导绿色家装。美涂士不仅将健康的产品带给消费者,更将健康的观念灌输到他们头脑中。

美涂士一直以来都保持着对市场的敏锐嗅觉,率先将专卖店推广到全国,进而向各大城市的住宅小区渗透,现在已成功挺进广泛的农村市场……

美涂士对渠道精准的把握推动了整个涂料行业渠道的革新,同时也形成了自身的特色和优势,凭借9000万借星造星之势扫平和优化地县空白网络,大面积向乡镇市场进发,在2009年“万店联盟,强大终端”的呼声中,在全国形成形象店5000多个,旗舰展示中心近2000家,零售网点上万家的网络布局。

招商热线 0371-66528200

東易日盛裝飾  
——中国驰名商标——

ORIVILLAS / 原创别墅 AC / 国际设计 速美 / 风格套装

# 力天杯 家装设计大奖赛

## 启/动/仪/式

2010室内设计奥斯卡 国际大奖绽放中原

地点: 东易力天国际家居体验馆 时间: 4月17日下午14:30

### 大师邀您共享室内设计饕餮盛宴

- ◆ 大赛激情上演, 业内设计师、艺术院学生、家装爱好者, 共同角逐中原家装桂冠;
- ◆ 国内顶尖设计大师、主管行业领导、著名大学教授、媒体嘉宾, 共同担纲大赛评委;
- ◆ 启动仪式上, 10套国际实景样板间, 50位原创设计精英, 500套案例实景作品, 演绎大宅设计经典。

主办/ Hnba 河南房地产业商会 idealhome 极易家居 承办/ SHINE 夺目传媒 协办/ 东易日盛·力天装饰

具体参赛要求、评选规则、奖项设置, 请登陆大赛网站www.hndyrs.com了解, 或致电0371-68081871 68081872咨询。

总部设计中心: 郑汴路与中州大道交叉口东易力天国际家居体验馆 (0371) 68081872 68081873

红星美凯龙店: 红星美凯龙全球家居广场六楼 (0371) 60139968

未来设计中心: 未来大厦8楼808室 (0371) 65616959

西建材精品店: 西建材正门西侧 (0371) 68883569

花园路旗舰店: 花园路动物园对面 (0371) 65707670